英国投资新郑热 洽谈一天成交六宗买卖

本报讯 (记者 党贺喜 通讯员 袁杰 宁淑 娜) 昨日, 英国东北地区贸易投资代表团一行 16 人在英国贸易投资总署地区国际贸易办公 室杨正鸣博士的带领下,到新郑市进行商务考 察活动,并与当地企业进行了"一对一"深入洽

谈。据悉,英国企业投资贸易代表团与新郑市共

缆、食品、学校、金属板材、进出口贸易等,对

新郑中原食品工业园区、新郑东区工业园区

以及新郑奥星实业有限公司等地进行了实地

察看,并对新郑市企业经营状况、生产环境及

主打产品表示出浓厚兴趣。下午,新郑市共有

河南恒天特种电缆有限公司、河南康泰塑业

科技有限公司、河南工业贸易职业学院、新郑

奥星实业有限公司等 16 家企业、院校与英国

代表团进行了更深层次的"一对一"配对洽

谈。河南鑫泰玻璃钢有限公司、河南工业贸易

职业学院等企业、院校与英国 Easibathe Ltd

(音译:伊兹贝斯有限公司)、英国提赛大学等

昨日上午,英国代表团一行先后围绕电

达成初步合作意向6个。

达成合作意向6个。

節密 农机帮扶暖民心

本报讯 (记者 刘俊礼 通讯员 王炎军 张宏涛)近日,深圳、武汉、四川等地的新密 打工族,纷纷接到家乡亲人寄来的手机短信 "农机打包票,收割有人管,农时不耽误,在 外请放心"。5月份以来,新密农机勇立支农 潮头,把"兴机富农"作为首要任务,走村串 户,大揽大包"农活",给外出务工户吃下了 "定心丸"。

针对打工族"心挂两头"的状况,新密农 机部门把为农民排忧解难作为重要工作来 抓:一是加强领导,提高认识,建立农机帮扶 工作领导小组;二是调查摸底,澄清底子,详 细掌握务工户、军烈属、困难户等家庭人员 状况、作业面积、务工情况;三是印发农机帮 扶作业协议书,明确作业面积、作业时间、帮

扶对象;四是指导各乡镇农机站逐户签订帮 扶协议,落实帮扶措施;五是以市农机服务 队、乡村农机服务组织和享受政府补贴的农 机户为主体组建农机帮扶作业服务队,优先 优惠为困难户、在外务工户等进行帮扶作业 服务;六是做好指导监督检查,确保这一为 农民办的好事、实事办实办好,全面提升农 机在农民增收中的贡献率。"三夏"期间,随 着该项工作的实施,将解决全市两万多名务 工人员的后顾之忧,预计可为农民增加收入 600多万元。

据悉,为全力服务好"三夏",该市共投 入小麦联合收割机 900 台,各种拖拉机 6700 台, 玉米播种机 6100 台, 小麦脱粒机 3500 台,排灌机械 5100 台。

中倉 检修 5.8 万台农机具

本报讯 (记者 王思俊 通讯员 张效强 石三磊)"不但把机器检修了一遍,还给俺办 理了入户手续,送来了跨区作业证,明天就 能开着收割机外出挣钱了!"中牟县八府赵 村村民赵留杰满脸笑容。随着"三夏"大忙时 节来临,中牟县农机部门及早行动,组织专 业技术能力强的技术骨干,深入到全县各农 机户家中,对农用机械进行免费维修、检测, 把各种服务送上门,深受广大农机手的欢

为科学合理地指挥和开展三夏农机 工作,该县农机部门从4月初开始,就抽 调 15 名农机技术人员组成 3 个服务小 分队,分赴各乡镇对农业机械进行全面 的检修保养;制定《三夏农机工作意见》、

> 5月29日,伴随着收割机 的轰鸣,中牟县 39.4 万亩小麦

> 开镰。今年由于国家良种补贴政

策和农技服务推广,该县小麦预 计平均亩产 387.8 公斤,比去年增加 7.6 公斤;全县小麦总产量可达 15279 万公斤,比去年增加

《三夏机具调配方案》,成立农机安全管 理、跨区作业协调、后勤保障供应三个小 组;加快农机购置补贴机具的落实,充分 发挥大型农机具在三夏生产中的作用;组 织农机零部件经销商店24小时营业,并 提供送货下乡服务;在国道和集中作业区 设立了3个"三夏"农机服务站,配备了 收割机易损零配件和饮水机,全天24小 时专人值守,为本地和跨区作业机手提供 服务。

截至目前,全县已检修联合收获机 450 台,大中型、小型拖拉机等各类农业机械 5.8 万台(件),备齐货值 1000 万元的各种农机 具及零配件,确保了"三夏"农机工作的顺利 进行。

中牟大棚西瓜销售近尾声

本报讯 (记者 王思俊 通讯员 郝新颜) 5月28日,该县3万亩大棚西瓜,销售接近 尾声

今年,中牟县西瓜种植面积12万亩,总 产量30万余吨。其中,大棚西瓜种植面积3 万亩,产地集中在姚家乡、韩寺镇两个乡镇, 总产量8万余吨,4月25日前后开始上市,销 售时间持续1个多月。大拱棚、小拱棚、地膜 西瓜和延秋西瓜种植拉长了西瓜上市时间, 保障了省会郑州及周边大中城市的市场供 应,也成为农民增收的主要来源。"我种植的 西瓜糖度含量都在11.7%以上,农药残留也不 超标,比同类西瓜每公斤多卖5毛多钱。"姚 家乡罗宋村瓜农宋进照满脸自豪。韩寺镇大 洪村瓜农林贵军积极引进新品种,种植的"五

月份延秋西瓜、礼品西瓜上市,中牟西瓜拉长了 上市周期,满足了市场需求,实现了均衡上市, 缓解了集中上市的压力。

本报讯 (记者 刘俊礼 通讯员 王建功)5 月26日,记者从新密市文化馆获悉,今年,新密

(镇)、办事处。其中,超化镇、牛店镇各6个,平 白寨镇、米村镇、袁庄乡、曲梁乡、刘寨镇、荷堂 镇等乡镇均有建立。建设资金来源为自筹和郑 州市财政采取"以奖代补"的形式给予匹配,凡 是建成并经验收达标后,郑州市财政对每个标

西瓜基本卖完。"中牟县姚家乡土山店村村民 荀军富,全家5口人,种植6亩大棚西瓜,单 棚产量在 4000 公斤,收入超过 5 万元。截至

新密市

陌镇、岳村镇、大隗镇、来集镇各5个,城关镇、 准文化大院给予 4 万元奖励。

郑州市政府作为 2008 年承诺的十件实事之 一,是分配给新密的任务,也是新密市文化工 作的重点之一。按照标准建成后的文化大院, 文化场所使用面积将达到 150 平方米以上,图 书室、阅览室、活动室、多功能教室等设施齐 全,文化活动器材设备先进,综合服务功能健 全,文化活动频繁。

"今年的西瓜价格没有大起大落,我家的大棚

彩西瓜"备受客商青睐。

据了解,从4月中旬早熟西瓜上市,到10

将新建 70 个文化大院

市将按照郑州市级标准文化大院建设要求,在 全市范围内建立 70 个标准文化大院。 目前,70个标准文化大院已分配到各乡

据了解,此次建立70个标准文化大院是

本报讯 (记者 王亚楼 通讯员 冬梅

巩义成立"三夏"帮扶突击队

冠,割麦去!

伟峰)正值"三夏"大忙之际,为解决群众 "三夏"生产的实际困难,近日,巩义市想 群众之所想,急群众之所急,全面启动由 党员干部重点帮扶和群众互帮互助相结 合的"三夏"帮扶工程。

巩义市通过广泛地宣传, 充分发 动广大党员干部、民兵成立"三夏"帮 扶队,建立帮扶责任制,多方联系农用 机械,帮助困难家庭搞好夏收、夏种。 同时,该市从机关事业单位抽调近百 名干部组成"三夏"帮扶突击队,积极 帮助在外务工人员家庭特别是老弱病

5月28日一大早,大峪沟镇董陵村 因残缺乏劳动力的乔淑彩家,正为收割 四亩麦子发愁时,党员帮扶队来了,这 下她心里可踏实多啦。目前, 巩义共组 织各种形式的帮扶队 300 余个,最大限 度地解决了部分困难户的"三夏"难题, 真正使群众丰产丰收。

凱那 各项服务准备妥当

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 薛冬)"三夏" 拉开帷幕,作为小麦主产区的新郑市紧紧围绕 "收、种、打、管、调",积极地、全方位地为群众提 供产前、产中、产后各项服务。

据了解,新郑市全市优良品种的种植面积达 98%以上。2008年,该市夏粮种植面积 46.19万 亩,其中优质小麦 29.1 万亩,据预测,今年全市 夏粮总产149932吨,平均亩产324.6公斤。为使 丰收在望变为丰收在握,新郑市早准备早安排, 进行了全方位准备-

"三夏"时节,确保柴油供给是关键。位于梨 河镇大高庄转盘中石化加油站设立了农机加油 专供站。在加油站内设置的服务台前,不仅有茶 水和防暑降温药品,工作人员还为农机手们准备 了各种维修工具。

河南三中通用机械有限公司

机械化收割严阵以待。该市以自备大中型拖 拉机 1255 台,小型拖拉机 14797 台,各种动力配 套机具 226603 台套,大型联合收割机 735 台,割 晒机 598 台,目前各种机具已基本检修到位,能 够满足今年三夏生产的需要,小麦机收一周时间 可以结束。

备仓工作是收购工作的基础,新郑市各企业 单位想方设法,采取腾、并、挤等措施,现已备出 仓库 97 座,容量 11 万吨,基本能够满足全市农 民售粮的需求

把各项惠农政策落实到千家万户。该市政府要 求,粮食等部门认真执行粮食收购政策和收购价格, 备足备好收购仓容,及早落实好粮食收购资金。

十台以上收割机交警护送

伟)为切实做好 2008 年"三夏机收会 战"交通安全保卫工作,保障跨区作业 收割机顺利转场,新郑交巡警对十辆 以上的农机辖区内全程护送。

"三夏机收会战"期间,新郑交巡 警在 107 国道新村十字口、大高庄转 盘、梨河十字口、长葛交界等重要路 段增派警力,加大路面管控力度和巡 逻密度,对十台以上的收割机车队坚 持派警车护送,对零星收割机进行集

本报讯(记者 张立 通讯员 王小 中编队护送过境。为防止由于大批收 割机过境造成交通拥堵现象, 民警坚 持24小时不间断执勤,随时掌握路况 信息,确保机收车辆安全畅通地进出

同时,对于拦截、扣留收割机 的,依靠辖区村干部,及时说服制 止。对砸抢机车、殴打机手、敲诈勒 索、寻衅滋事的,迅速向上级机关汇 报并与辖区派出所密切配合,依法从 快从严查处。

背靠"大树" 广开税源 新郑国税提前实现任务过半

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 申红 杰 鲁晓玲)记者昨日从新郑市国税局获 悉:截至目前,该局今年累计组织入库各 项税收收入 11.34 亿元, 同比增收 2.64 亿元,增幅30.34%,税收总量在全郑州 市 15 个征收单位中位居第三,在县级市 单位中位居第一

新郑国税收入增长点主要有两个, 一是中央与县市共享所得税收入,截至 4 月底共完成 1510 万元, 同比增长 803 万元;二是23户重点税源企业一季度人 库税收 7.47 亿元, 同比增收 1.84 亿元, 增长 32.57%。

新郑国税实现跨越式发展首先得益 于新郑市狠抓工业经济。2007年,该市落 地、开工、投产项目 215 个,主要工业增加 值 107 亿元,增长 26%,占 GDP 比重由 2003年的 27.3%增长到 44.7%。王行庄煤 矿、建华管桩、花花牛乳业等一批项目相 继建成投产。在工业经济带动下,全市综 合实力跃上新台阶,国税部门加大税收征 管力度,将经济成果及时转化为财政收入 成果。目前,新郑市国税控管税源8080 户,比 2006 年年初的 6813 户增长 19%。

此外,今年以来,新郑市国税局先后 围绕全面开展税源调查、创新对重点税 源的管理机制、认真开展所得税汇算清 缴以及税收专项整治等六大举措,提高 服务水平,提升部门形象。

新农村 新风貌

当粉尘污染已成往事

-巩义米河小城镇建设做出大文章

本报记者 王亚楼 通讯员 文 博 新 蕊 文/图



"气派的楼房连片成排,整洁有序的集贸 市场、小公园、幼儿园一应俱全,镇区的道路平 坦整洁, 夜幕降临时华灯竟耀于街道两旁,轻 风吹拂的汜河水面碧波荡漾。"一直以工业和

粉尘污染而让世人皆知的巩义市米河镇,近年 来通过积极实施城镇化带动战略,不但让粉尘 污染已成为往事,而且一座基础设施完备、功 能齐全的现代化小城镇跃然于众人面前。

麻雀虽小五脏俱全

米河地处荥阳、新密、上街和巩义的交界 处,自古就有"中原名镇、百年老集"之说。如何 让区位优势转化为城镇化建设的成果? 米河镇 党委书记闫红涛认为,米河镇区面积虽然不 大,但规划布局上却不能含糊,镇党委一开始 的想法就是"三十年不落后,五十年不拆迁,高 起点规划一步到位"。规划中不仅详细制定了 三年、五年近期发展目标,制定了十年、二十年 远期规划,为兼顾生产生活,经济发展与环境 保护等各方面关系,还科学划分了工业生产 区、文化生活区和商贸流通区等,基本实现了 麻雀虽小,但五脏俱全。

建设投资四两拨千斤

为把有限的钱用在刀刃上,米河通过政府 引导、市场推动的办法,引入市场竞争机制,多 元筹资融资,把城镇建设作为一项产业来经营。

据米河镇镇长陈晓辉讲,这几年政府主要 投资的是道路、水电和通讯等公共基础设施。 全镇先后投资近 4000 万元,陆续完成了 15 公 里的镇区道路网络,兴建了水厂、垃圾填埋 场、垃圾中转站和变电站,新建游园和公共绿 地,架设路灯,开通了万门程控电话和覆盖全 镇的光缆传输闭路电视系统。

在完善基础设施建设的同时,按照"谁投 资、谁受益"的原则,鼓励支持企业、个人参与 城镇建设与房地产开发,该镇每年都拿出数十 万元对在镇区住宅楼开发和建设取得成绩的 村、单位和个人进行表彰奖励。由于配套政策 到位,撬动了十余亿元的民间资金,目前全镇 的 126 栋住宅楼、批发市场和镇区最大的幼儿 园,都是在政府的支持和倡导下,由集体、企业 和个人投资兴建的。

镇区面貌芳容初露

俗话说"三分建,七分管",为了让镇容镇 貌的管理与城镇的建设速度相适应,米河在巩 义率先成立了城建和城管队伍, 配备了洒水 车、垃圾清运车、路灯维修车等必要的保洁和 服务装备。按照国家卫生镇标准,取缔或杜绝 了占道经营和店外经营,整顿马路市场,实行 划行归市,集中管理。街道进行道路划线,划定 出停车区域,巡警、交警负责镇区及国道车辆 管理,昼夜巡逻,重点治理车辆乱停、乱放。组 建了专业的市政管理及环卫工人队伍,严格落 实门店"五包"责任制……米河的大小街巷在 经过细心地打理之后终于靓起来了。

百姓尽享宜居生活

经过近5年的努力,米河镇目前已成为 "全国小城镇建设示范镇"、"全国重点镇"、"国 家卫生镇"和"河南省级文明镇",并于日前又 获"郑州小城镇建设重点镇"称号。米河人也终 于有了自己的公园和小游园,镇中心区形成了 "四纵五横"道路网络,路灯实现一路一型,绿 化实现一街一景,全镇2570多户居民告别了 单家独院的农家生活,实现了集约化居住,可 以说过上了城里人的生活。